

## **Mötesprotokoll Byalaget Genarp, Fritidsgården 2016-07-14**

Närvarande: Kent Petersson, Sven-Erik Sahlée, Theres Nilsson, Arne Olsson, Stig Andersson, Camille Abou Abdallah

Mötet öppnat

Mötesordförande: Kent Petersson

Mötessekreterare: Theres Nilsson

### **Vägen**

Inga svar än, ingen uppdatering än på hemsidan.

### **Genarps dagarna**

Allt går enligt planerna

### **Kents mail till Tekniska nämnden/Anita Wallin och Anders Almgren**

Inga besked.

Dock kom det fram att det inte är LKF om bestämmer om tomtinköp, det är tekniska nämnden.

Inga svar än från Anders Almgren ang. mötet i september. Även kontaktat Anders sekreterare, Daniel Pettersson, men inget svar från honom heller.

### **Övrigt**

Theres Nilsson har lämnat in kvittot till Camille på programuppdateringen på Byalagets dator.

### **Nästa möte**

Fritidsgården 8 september 2016 kl. 19:00